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 1السلسلة رقم 
 

 :1حل التمرين 
 الانتماء العنصر الانتماء العنصر

الاحتياطات )القانونية، الأساسية، 
 العادية(

الأموال الخاصة 
 )خصوم(

تثبيتات مالية  التثبيتات الدالية
)أصول غير 

 جارية(
الاختراع، الرخص والعلامات براءات 
 التجارية

تثبيتات معنوية 
 )أصول غير جارية(

الأموال الخاصة  فارق التقييم
 )الخصوم(

الأموال الخاصة  رأس الدال
 )خصوم(

 الأصول الجارية الدخزون

تثبيتات معنوية  مصاريف التطوير
 )أصول غير جارية(

مصاريف ضمن  الضرائب الرسوم
 حسابات النتائج

تثبيتات معنوية  المحلشهرة 
 )أصول غير جارية(

 خصم غير جارية الودائع والكفالات الدقبوضة

الأموال الخاصة  ة السنة الداليةيجنت
 )خصوم(

الأموال الخاصة  فارق إعادة التقييم
 )الخصوم(

علاوات الاصدار والإدماج والدساهمة 
 ورأس مال الشركة

الأموال الخاصة 
 )خصوم(

صاريف ضمن م أعباء الدستخدمين
 حسابات النتائج

الأموال الخاصة  اعانات التجهيز او الاستثمار
 )خصوم(

 خصوم جارية أوراق الدفع

الأموال الخاصة  الدساهمات في رأس الدال
 )خصوم(

 خصوم جارية النواتج الدسجلة سلفا

تثبيتات عينية  التثبيتات الجاري انجازها
 )أصول غير جارية(

 أصول جارية الزبائن وأوراق القبض

تثبيتات عينية  الأراضي
 )أصول غير جارية(

مصاريف ضمن  خدمات خارجية
 حسابات النتائج

تثبيتات مالية  عةو الودائع الكفالات الددف
 )أصول غير جارية(

 أصول جارية التسبيقات الدقدمة للموردين

 خصوم غير جارية الاقتراضات لدى مؤسسات القرض خصم جارية ديون الدوردين
 أصول جارية الحساب البنكي الجاري خصم غير جارية مؤونة الأعباء عن الخصوم غير الجارية
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منتجات ضمن  الدنتجات الدالية
 حساب النتائج

 خصوم جارية التسبيقات الدقدمة من الزبائن

 
 :2حل التمرين 

 = مجموع الخصوم+ النتيجة الإجمالية (المبالغ الصافية)مجموع الأصوللدينا 
 مجموع الخصوم–ومنه النتيجة الاجمالية=مجموع الأصول 

                      =1 074 800- 1 030 700 =44 100 
 تصنف في الخصم غير الجارية 025 11= 0,25 ×100 44=  0,25 ×ضرائب على الارباح=النتيجة الاجمالية

 075 33=025 11-100 44الضريبة على الارباح=–النتيجة الصافية=النتيجة الاجمالية 
 

 


